JIBe IJ1acTUHBI, COeJJMHEHHbIE CTEePXKHIAMM

KoncTpykmusa cocTouT u3 ABYX MJIACTHH, COeIMHEHHBIX TAapaJlIeIbHBIMA HEBECO-
MbIME cTep:KHaMH. OnpeneauTs peakiuu onop KoHcerpykuun (B KH). Pasmeps

JaHbl B Me€TpaX.

Banaua 32.1. Andpees Aaexcandp Bacuavesun

F=5kH, P=1«H, cosa = %,
X4+ Yp =18 kH.

3amaua 32.2. Byporzos [Iémp Buxmoposuy

F=25 xH, P=1 xH, cosa = %,
Xa+Yp=-28 xkH.

3amaua 32.3. Tepysoe Ubpazum Xovizviposuy

F=40 xH, P=1 kH, cosa = %,
X4+ Yp =37 xH.

3amaua 32.4. Bunaues Aaexcandp Cepeeesun

F=10 xH, P=2 kH, cosa = %’
XA + YB = —4 KH

3amaua 32.5.
Baadumuposun

Kanrowmnuros Arexcandp

F=10 xH, P=1 xH, cosa = %,
Xi+Ys=-—-25kH.

3amava 32.6. Mapuenrxo Tumodedi Arexceesun

F=5 xH, P=1 xH, cosa = %,
Xa+Yp=—-28 xH.




3amaua 32.7. Mazxmnes Andpeti JJmumpuesun

875%1 ¢P 2 6 %

F=10 xH, P=1 xH, cosa =
Xa+Yp=-9xH.
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3amauya 32.8.
Mup3sobexosuy

Mup3soes Baadumup

F=10 xH, P=1 xH, cosa =
X4+ Yp=-31H.
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3anaga 32.9. Odunuos Huxuma HUzopesuy

F=5xH, P=1 xH, cosa =
Xa+Yp =10 xH.
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3amaua 32.10. Ofdixun Amumputi Oaezoeuy

F=5xH, P=1«H, cosa = %,
X4+ Ys=—4xH.

Banauva 32.11. Ilasaos Maxcum Anexcandposun
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F=5«H, P=1 kH, cosa =
Xa+Yp=-13 xH.
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3amauga 32.12. Haramxun Iasen Eeeenvesun
i 2K
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F=40 xH, P=3 xH, cosa =
XA + YB = 35 kH.
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3amaua 32.13. Pomaros Huxuma Andpeesuy

F=10 xH, P=2 xH, cosa =
Xa+Yp=—4xH.
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b

3amaua 32.14. Cwy Anacmacus Baadumuposha

F=25 xH, P=1xH, cosa = £,
X4+ Yg =—65kH.




3amaua 32.15. Teasmuux Bozdan Cepzeesun

5

F=5kH, P=1kH, cosa = %’
Xa+Yp =15 xkH.

3amaya 32.16. Dedopos Baaducaas Arnmonosun
AL c
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F=50 xH, P=3 xH, cosa =
X4+ Yp=—44 xH.
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3anauga 32.17. Xamypados Mazomed Baxumosun

F=10 xH, P=1 xH, cosa =
XA + YB = —4 kH.

(SIS

b

3amaya 32.18.  Xosocmosa Apuna Asexceesha
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F=5«H, P=1«H, cosa =
Xa+Yp=—-13 kH.
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Bamaua 32.19. Yebomapv Eszenuti Eszenvesuy
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F=5xH, P=2 xH, cosa =
Xa+Yp=15kH.
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3amaua 32.20.
Asexcarndposun

Yepruuenro Anexcanop

F=10 xH, P=1 xH, cosa =
XA +YB = —35 xkH.
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Banauva 32.21. [Huaxun Asexceti Jmumpuesun

F=5«H, P=1 kH, cosa = %,
Xa+Yp=—-16 xH.

3amaua 32.22. IOduuyrut Uava Fezenvesun
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F=10 xH, P=1xH, cosa = £,
X4+ Ys=4xH.




3amaua 32.23.
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F=50 xH, P=1 xH, cosa = %,
X4+ Yp=—41 xH.

S+




